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ВСТУП 

Випускна кваліфікаційна робота присвячена розробці продукту MICE туризму 

для території Іспанії та його просуванню на ринку України. Актуальність і 

практична значущість обраної теми полягають у зростаючому інтересі 

індивідуальних підприємців, бізнесу, держави тощо до ділового туризму. 

Розвиток такого продукту є важливим завданням для економіки країни. Цей 

вид туризму сприяє росту бізнес-сектору, розвитку туристичної інфраструктури та 

збільшенню міжнародної привабливості країни. Організація конференцій, 

виставок та корпоративних заходів привертає увагу компаній, що сприяє 

зростанню попиту на місцеві послуги та ресурси.  

Випускна кваліфікаційна робота базується на аналізі сучасних тенденцій 

MICE туризму, вивченні попиту та очікувань учасників бізнес-подій, а також 

оцінці конкурентоспроможності Іспанії в даному сегменті. Великий акцент 

робиться на розробці ефективної маркетингової стратегії, спрямованої на 

підвищення привабливості іспанських MICE продуктів для українських 

організаторів та учасників подій. 

     В випускній кваліфікаційній роботі проведено дослідження розвитку MICE 

туризму в Іспанії, що може бути корисним для економіки України. Наведено дані 

про велику кількість сучасних конференц-центрів, виставкових комплексів та 

готелів з відповідними зручностями для проведення MICE подій регіонами Іспанії. 

Основними результатами дослідження є розробка маршрутів та пакетів MICE-турів 

для Іспанії, що враховують особливості країни, її культурний спадок, правове поле 

та інфраструктуру.  

Вищевикладене доводить актуальність теми дослідницької роботи «Розробка 

продукту MICE туризму територією Іспанії та його просування на ринку України». 

Метою роботи є дослідження теоретичних засад і розроблення практичних 

рекомендації щодо формування продукту MICE туризму територією Іспанії. 

Для досягнення поставленої мети потрібно виконати наступні завдання: 

- сформулювати визначення MICE туризму; 
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- охарактеризувати зміст MICE туризму та розкрити значення ділового туризму 

та його вплив на економіку країни; 

- дослідити перспективи розвитку подорожей сегменту MICE туризму; 

- вивчити ресурсний потенціал регіонів Іспанії; 

- розробити маршрути та пакет MICE туру регіонами Іспанії; 

-  описати і обґрунтувати шляхи збуту розробленого туру; 

- виконати розрахунки розробленого пакету MICE турів; 

Обʼєктом дослідження є процес розроблення та просування продукту MICE 

туризму на міжнародному ринку. 

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та практичні аспекти 

розроблення та просування продукту MICE туризму територією Іспанії. 

Методами дослідження є загальнонаукові методи пізнання (аналіз та синтез, 

індукція та дедукція), методичні прийоми (огляд, групування, порівняння, 

систематизація, узагальнення) та діалектичний метод пізнання економічних явищ і 

процесів у безперервному їх розвитку і взаємозвʼязку. 

Методи спостереження й зіставлення, розрахунки, статистичний метод 

застосовано для аналізу значущості обраного виду туризму в економіці країни, 

графічний метод використано для наочного зображення економічних показників та 

їх тенденцій. 

Структурно робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку 

використаних джерел із 26 найменувань, додатків. Основний текст роботи 

становить 46 сторінок, на яких 4 таблиці та 6 рисунків. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ MICE-ТУРИЗМУ 

1.1. Зміст, характеристика та особливості організації ділового туризму. 

Згідно з Всесвітньою організацією туризму (UNWTO, 1998) діловий-туризм 

це "подорожування та перебування в місцях поза звичним середовищем протягом 

не більше одного року для відпочинку, бізнесу та інших цілей" [1]. 

Діловий туризм визначається як вид туризму, що передбачає організацію 

поїздок та заходів для бізнес-цілей. Його основними цілями є забезпечення 

зустрічей, переговорів, конференцій, семінарів та виставок, спрямованих на обмін 

інформацією, розвиток бізнес-контактів, презентацію нових продуктів та послуг, а 

також стимулювання співробітників [1]. 

Діловий туризм виконує важливу роль у розвитку бізнесу, створюючи 

можливості для взаємодії, обміну ідеями та розвитку бізнес-спільноти. 

Хоча немає абсолютного академічного визначення того, що таке бізнес-

туризм, відносно мало літератури присвячено характеристиці бізнес-туризму. 

Найближче академічне припущення щодо цього поняття було сформульовано 

Девідсоном, який заявив, що бізнес-туризм суттєво пов'язаний з "подорожами 

людей, пов'язаними з їхньою роботою". 

Значущість бізнес-туризму полягає в тому, що лише у 2017 році бізнес-туризм 

вніс загалом 1,23 трлн доларів до загального обсягу глобальної туристичної 

індустрії у 10 трлн доларів. 

Крім того, бізнес-туризм має сильний  зв'язок з економікою країни, в 

основному через туристичний ринок, на який він спрямований. Бізнес-

подорожуючі менш чутливі до витрат порівняно з іншими типами туристів, і 

дослідження показують, що бізнес-подорожуючі витрачають в чотири рази більше 

під час своїх поїздок, ніж будь-який інший тип туристів. 

Дослідження Девідсона та Коупа також показали, що співвідношення 

щоденних витрат бізнес-або корпоративних подорожуючих порівняно з витратами 
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на відпочинок зазвичай становить від 2:1 до 3:1. Це свідчить про значний внесок 

бізнес-туризму як до місцевої, так і до глобальної економіки. 

Розглянемо основні компоненти ділового туризму: 

1. Зустрічі та переговори (Meetings): Діловий туризм передбачає організацію 

зустрічей та переговорів між бізнес-партнерами, клієнтами, співробітниками та 

іншими зацікавленими сторонами. Ці зустрічі можуть відбуватися як у форматі 

одноденних зустрічей, так і у форматі тривалих переговорних процесів. 

2. Інцентивні заходи (Incentives): Інколи діловий туризм включає 

організацію заохочувальних заходів для співробітників компанії або клієнтів. Ці 

заходи можуть включати подорожі, екскурсії, розваги та інші форми винагороди за 

досягнення певних цілей або успіхів. 

3. Конференції та семінари (Conferencing): Діловий туризм також включає 

організацію конференцій, семінарів та тренінгів, де учасники мають можливість 

обмінюватися знаннями, досвідом та ідеями. Ці заходи можуть бути 

спеціалізованими і орієнтованими на певну галузь або тематику. 

4. Виставки та ярмарки (Exhibitions): Діловий туризм також передбачає 

організацію виставок та ярмарків, де компанії можуть презентувати свої продукти 

та послуги, залучати нових клієнтів та розширювати свої бізнес-контакти. 

5. Організація супутніх туристичних послуг: Діловий туризм є важливим 

компонентом сучасної економіки, оскільки сприяє розвитку бізнесу, стимулює 

економічне зростання та сприяє залученню інвестицій [2].     

Розглянемо рис. 1.1., щоб побачити яке місце займає діловий туризм в 

туристичній галузі (див. рис. 1.1.) 

Переваги ділового туризму над туризмом відпочинку мають суттєву вагу з 

точки зору економічного розвитку та привабливості країни. Ось кілька причин, 

чому діловий туризм може бути більш корисним (див. рис. 1.2.). 

• Економічні вигоди: Діловий туризм стимулює зростання економіки через 

залучення іноземних інвестицій та збільшення обсягу зовнішньої торгівлі. 

Бізнес-подорожі можуть сприяти розвитку місцевих підприємств, готельної 

галузі, ресторанів, туристичних агентств та інших суміжних секторів. 
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Рис. 1.1. Класифікація туризму 

Джерело: складено автором за даними [3, c.42] 

 

• Підвищення престижу та міжнародного визнання: Організація та проведення 

міжнародних конференцій, виставок та інших бізнес-подій відкриває двері для 

співпраці з міжнародними партнерами, підвищує престиж країни та сприяє її 

міжнародному визнанню. 

• Розвиток інновацій та обмін досвідом: Діловий туризм забезпечує можливості 

для обміну досвідом, знаннями та інноваціями між різними країнами та 

галузями. Учасники бізнес-подій можуть навчатися від кращих практик, 

співпрацювати з міжнародними експертами та розширювати свої знайомства та 

контакти. 

• Розвиток інфраструктури: Залучення бізнес-подій до країни стимулює розвиток 

інфраструктури, такої як конференц-центри, виставкові комплекси, готелі, 

транспортні мережі та інші послуги, які задовольняють потреби учасників 

подій. 

Туризм 

Діловий туризм Туризм відпочинку 

MICE Індустрія 
Зустрічі стимулюючі 

подорожі  конференції 
Виставки  

 

MICE-туризм 
вважається 

важливою 

складовою ділового  

туризму 

    Індустрія гостинності 
діяльність по забезпеченню ділового  

туризму та відповідних супутніх 
послуг   
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• Підвищення рівня зайнятості: Росту ділового туризму супроводжує збільшення 

попиту на спеціалістів, які можуть працювати в галузі туризму та гостинності. 

Це може створити нові робочі місця та зменшити безробіття [3]. 

 

 

 
 

Рис. 1.2. Основні переваги ділового туризму 

Джерело: складено автором за даними [5, c.42] 

 

Діловий туризм є важливим елементом розвитку бізнесу та сприяє обміну 

знаннями, розширенню контактів та стимулюванню економічного зростання. Він 

відіграє значну роль у розвитку туристичної галузі та сприяє розбудові сильних 

бізнес-спільнот. 

Діловий туризм включає в себе наступні функції та аспекти, пов'язані з 

організацією та проведенням подій та поїздок, спрямованих на досягнення бізнес-

цілей: 

• Організація зустрічей та конференцій: планування і проведення зустрічей, 

конференцій, семінарів і симпозіумів для обміну інформацією, досвідом та 

новинками у галузі. 

• Підготовка та проведення виставок: організація виставок та ярмарків для 

представлення продукції чи послуг компаній, а також для встановлення 

партнерських відносин. 

переваги ділового 

туризму 

Розвиток 

інфраструктури 

 Економічні вигоди 

Розвиток інновацій та 

обмін досвідом 
Підвищення 

рівня зайнятості 

Підвищення престижу та 

міжнародного визнання 
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• Ділові-подорожі та засідання: організація корпоративних подорожей для 

вирішення питань бізнесу, проведення засідань, переговорів та обговорення 

стратегій розвитку. 

• Стимулюючі програми та поїздки: організація поїздок для стимулювання 

працівників чи партнерів компанії, наприклад, за досягнення певних цілей чи 

успіхів. 

• Корпоративне навчання: проведення навчань, тренінгів та семінарів для 

підвищення кваліфікації працівників. 

• Індивідуальні командировки: організація поїздок для окремих працівників 

компанії з метою виконання конкретних завдань чи представлення інтересів 

компанії. 

• Брендування та маркетинг: використання подій і подорожей для посилення 

бренду компанії та реклами її продуктів чи послуг. 

Через те, що діяльність бізнес-туризму включає зустрічі, стимулюючі поїздки 

та подібні елементи, він часто плутається з туризмом MICE (зустрічі, стимули, 

конференції, виставки). Але MICE-туризм можна розглядати лише як частковий 

випадок ділового туризму, з фокусом на організації та проведенні спеціалізованих 

заходів [3]. 

MICE  (Meetings, Incentives, Conferences, Exhibitions) туризм є однією зі 

складових ділового туризму, який охоплює організацію зустрічей, заохочувальних 

заходів, конференцій та виставок.  

Слід розрізняти ці два поняття, через їх відмінні характеристики (див. табл. 

1.1.) Поговоримо про визначення та структуру MICE туризму як одної з галузей 

ділового туризму. MICE туризм – це будь-який туризм, пов'язаний із службовими 

поїздками на зустрічі, стимули, корпоративні заходи, семінари, конгреси, де 

основний елемент – мотивація працюючих пересуватися з одного місця на інше та 

здобувати поставлених бізнес цілей. Абревіатура MICE вказує на чотири концепції: 

Meetings (зустрічі), Incentives (стимули), Conferencing (конференції) і Exhibitions 

(виставки), які складають групу заходів (або деякі з них), що входять до цього типу 

бізнес-туризму. 
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Таблиця 1.1 

Порівняльна таблиця 

Діловий туризм                MICE 

фокусується на важливих аспектах, таких як 

місце проведення, організація, подорожі, 

екскурсії, транспорт та інші компоненти, які в 

кінцевому підсумку укладаються в контракт з 

організаторами MICE 

спрямований на потреби кінцевих 

користувачів, які в кінцевому підсумку є 

приймальниками рішень щодо проведення 

заходів, затвердження бюджетних пунктів 

або інших формальностей 

обертається навколо осіб, які подорожують у 

справах 

пов'язаний з тими, хто організовує або 

приймає такі бізнесові або корпоративні 

заходи для приваблення бізнес-

подорожуючих 

включає всі види бізнес-подорожей, 

пов'язаних з бізнес-цілями, такими як зустрічі, 

переговори, навчання, семінари та 

індивідуальні командировки. Основною 

метою ділового туризму є виконання робочих 

обов'язків та досягнення бізнес-цілей. 

Подорожі в діловому туризмі можуть бути як 

індивідуальними корпоративними 

подорожами, так і груповими 

він акцентує особливий підхід до 

організації заходів, таких як зустрічі, 

стимулюючі подорожі, конференції та 

виставки. Цей тип туризму частіше 

пов'язаний із груповими подорожами та 

заходами, що об'єднують представників 

компаній, індустрій або професійних груп 

 Джерело: складено автором 

 

Структура MICE туризму складається з наступних елементів (див. рис. 1.3.) 

 

Рис. 1.3. Структура MICE туризму 

Джерело: складено автором за даними [7, c.42] 
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З огляду на те, що це дуже конкретна модель туризму, MICE-туризм має 

певні особливості, які варто враховувати для розуміння його розміру та його 

можливого впливу на глобальний сектор туризму. Розглянемо загальні 

характеристики MICE туризму: 

1) MICE - нонсезонний туризм. MICE-туризм має особливість того, що його 

організовують щомісяця протягом року. Фактично, через його тісний зв'язок із 

світом бізнесу, ймовірно, саме під час літа (пік сезону глобального туризму) 

інтенсивність сектору MICE може зменшитися. Це надзвичайно важливо для 

терціарного сектору, оскільки це збалансовує виражену сезонність у 

відпочинковому туризмі, генеруючи активність протягом всього року. 

2) Генерація витрат. В середньому на 30% вище на відвідувача, ніж у 

звичайному туризмі. Хоча у абсолютних показниках туризм для відпочинку 

приносить більше прибутку, турист MICE витрачає більше, незважаючи на те, що 

середня тривалість перебування набагато коротша, як ми побачимо нижче [6]. 

Середнє перебування - 2-4 дні. Турист MICE має середнє перебування в 

чотири дні (дані за 2019 рік), що схоже на середнє перебування на заходах. Це 

відрізняється від середнього перебування туриста для відпочинку, яке складає 7+ 

днів. А витрати на харчування, відвідування певних місць, користування 

інфраструктурою міста й навіть більше можуть бути значно вищими ніж у 

звичайного туриста.  

3) Генерація альтернативних робочих місць. Як і у звичайному туризмі, 

MICE-туризм створює важливий джерело робочих місць, які, однак, трошки 

відрізняються від тих, що створюються традиційним туризмом. У випадку поїздок 

у секторі MICE прямі можливості працевлаштування включають організаторів 

подій та всі профілі, пов'язані із створенням сценаріїв, аудіовізуальними 

технологіями, обслуговуванням та ресторанними послугами, пасажирським 

транспортом, перекладачами і т.д [7]. 

4) Підтримка просування конкретних туристичних напрямків, які обирають 

спеціалізацію в бізнес-туризмі. Цей тип корпоративного туризму може бути 

значащим джерелом доходу для певних міст і містечок, які спрямовані на туристів, 
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зосереджених на секторі MICE, з урахуванням їх міського та комерційного 

зростання на цьому принципі. 

Організація ділового туризму вимагає детального планування та координації. 

Це включає вибір місця проведення заходу, бронювання готелів та конференц-

залів, організацію транспорту, підготовку програми заходу, забезпечення технічної 

підтримки та інші аспекти. 

В міжнародній практиці існує стійка екосистема взаємодії всіх учасників 

ринку ділового туризму. 

Міжнародна екосистема ринку ділового туризму є складною та 

взаємодіючою системою, яка об'єднує різні гравці та структури для забезпечення 

ефективної організації та проведення подій.  Розглянемо основних учасників 

екосистеми MICE туризму (див. рис. 1.4). 

 

Рис. 1.4. Класифікація учасників ділового туризму 

Джерело: складено автором за даними [6, c.42] 

 

PCOs та конгрес менеджери (OPC тощо): компанії та агентства, що 

спеціалізуються на плануванні та проведенні різноманітних заходів, таких як 
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конференції, виставки, семінари тощо. OPC, зокрема, є спеціалізованими 

професіоналами, які відповідають за організацію конгресів та подій, а також за 

розвиток відповідного програмного забезпечення та вивчення місцевих 

особливостей для забезпечення успішного проведення заходу. Допомагаючи 

забезпечити найвищий рівень професійності, OPC можуть бути зайняті як для 

організації окремих конгресів, так і для забезпечення повноцінного управління 

конференційною діяльністю асоціацій протягом тривалого періоду [8]. 

Готелі: готелі, конференц-центри, виставкові павільйони та інші місця, 

призначені для проведення ділових подій. 

Транспортні компанії: авіакомпанії, залізничні та автобусні перевізники, які 

забезпечують переміщення учасників подій. 

DMC: компанії, які надають послуги з організації подорожей, резервації 

готелів та транспорту для учасників подій. DMC володіють глибокими знаннями 

місцевості та є ключовими гравцями в організації туристичних послуг, таких як 

екскурсії, трансфери, ресторани, розваги та інші, що сприяє створенню 

неповторного та захоплюючого досвіду для учасників подій. 

Технічне та аудіовізуальне обладнання: постачальники технічного 

обладнання, аудіо- та відео обслуговування для забезпечення технічної підтримки 

під час подій. 

Постачальники харчування та кейтеринг: компанії, які забезпечують 

харчування та кейтеринг на подіях. 

Підрядники по виставковому обслуговуванню: виробники та постачальники 

програмного забезпечення, мобільних додатків та інших технологічних рішень для 

поліпшення організації та участі в подіях. 

Корпорації та бізнес-партнери: компанії, які використовують діловий 

туризм для підтримки своєї ділової стратегії, проведення зустрічей та партнерських 

заходів. 

Урядові органи та організації: урядові агенції, туристичні бюро (CVB) та 

інші організації, асоціації, які сприяють розвитку та просуванню ділового туризму. 

Задіяність CVB важлива для просування та підтримки подій у конкретних 
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туристичних напрямках. Ці бюра працюють як платформи для співпраці між 

громадськими та приватними структурами з метою підвищення 

конкурентоспроможності та привертання подій до міста або регіону. Наголос на 

взаємодії з різними галузями та управлінням ресурсами є ключовим аспектом 

успіху туризму MICE. При цьому, офіси CVB, співпрацюючи з асоціаціями та 

приватним сектором, стають активними учасниками процесу міжнародного 

розширення та підтримки місцевих економік [9]. 

Ця екосистема базується на взаємодії та партнерствах між різними гравцями 

з метою створення оптимальних умов для успішної реалізації ділових подій та 

підтримки бізнес-спільноти. Всі учасники співпрацюють для забезпечення якісних 

послуг та створення приємного та ефективного досвіду для учасників ділових 

подій. 

 

1.2. Маркетингові дослідження міжнародного та іспанського ринку MICE 

туризму 

    Згідно проведеним дослідженням розмір ринку MICE за типом подій на 

2021-2032 демонструє наступну динаміку (див. рис. 1.4) 

 

Рис. 1.4. Динаміка MICE туризму за типом подій 2021-2024 

Джерело: складено автором за даними [7, c.42] 

За заявками від 2022 року частка ринку MICE складатиме (див. рис. 1.5) 
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Рис. 1.5. Частка ринку MICE від 2022 

Джерело: складено автором за даними [7, c.42] 

 

     У керуванні, плануванні та маркетингу напрямків MICE задіяно багато 

різних зацікавлених сторін. Однією з найважливіших викликів для напрямків MICE 

є об'єднання стейкхолдерів у дусі співпраці, а не конкуренції, та об'єднання 

ресурсів для розробки ексклюзивного маркетингового міксу. Брендування 

напрямку як колаборативний процес є критичним. Йдеться мова не тільки про 

місцевий досвід однієї країни, а й коллаборації декількох країн тощо.  

    Згідно Глобальному звіту в індустрії зустрічей (Global Report on the 

Meetings Industry) від UNWTO від 20 грудня 2023 року було проведено 

маркетингові та економічні дослідження в галузі MICE ділового туризму по всьому 

Світу серед країн гігантів, завдяки якому можна виокремити новий корисний тренд 

MICE, назва якого “Case Study Barcelona and Vienna”, йдеться мова про кросс 

досвід країн Австрії та Іспанії, два провідних напрямки зміцнюють своє 

позиціонування за допомогою спільних рекламних кампаній. 

   Відень і Барселона об'єднали зусилля для проведення спільних рекламних 

кампаній, вирізняючи свої унікальні характери серед конкурентів. Це партнерство 

виникло в 2007 році, коли міста виступили спільно на китайській виставці CIBTM, 

спрощуючи витрати для клієнтів. 
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      Кампанія виявилася успішною, і міста вирішили посилити співпрацю в 

галузі зустрічей. Гарантія бренду розширюється на Сполучені Штати та азіатські 

ринки, зокрема на виставці CIBTM в Китаї та презентаціях в Індії. Барселона та 

Відень підсилили спільні рекламні кампанії, спрямовані на асоціації, враховуючи 

новий тренд європейських медичних асоціацій, які скорочують місця для 

конгресів. Співпраця виявилася вдалою, забезпечуючи обмін візитами на виставках 

та виграш важливих конгресів. Такий підхід дозволяє містам ефективно просувати 

себе на міжнародному ринку та залучати нові можливості для обох напрямків   [10].   

   Завдяки проведеним маркетинговим дослідженням було виявлено ключові 

тенденцій MICE на 2023 рік: 

• Ставлення до сталості подій: Сталість більше не просто модний термін в 

індустрії MICE; це джерело впливу заходів. У 2023 році ми спостерігаємо 

надзвичайний акцент на екологічно-дружні практики. Організатори подій 

розглядають не лише екологічний вплив, але й соціальні та економічні аспекти 

сталості. 

• Гібридні та Віртуальні Події: тінь пандемії COVID-19 все ще висить над 

галуззю MICE, впливаючи на організацію подій. Хоча події, що відбуваються 

особисто, повертаються, гібридні та віртуальні події залишаються з нами. 

• Персоналізація та Аналітика Даних: в епоху даних персоналізація - критичний 

аспект тенденцій MICE. Організатори подій більше не розглядають учасників 

як монолітну групу, а як індивідів із унікальними уподобаннями та потребами. 

• Протоколи Здоров'я та Безпеки: здоров'я та безпека учасників залишаються 

вирішальними в 2023 році. Пандемія COVID-19 залишила незабутній слід на 

галузі MICE, призводячи до впровадження суворих заходів здоров'я та безпеки. 

• Диверсифікація Дестинацій: події MICE вже не обмежені великими містами та 

конференц-центрами. Трендом, який набирає обертів, є диверсифікація 

дестинацій. 

• Технологічна Революція в MICE: у галузі MICE технології є рушійною силою 

інновацій та ефективності. Давайте докладніше розглянемо технологічні 

тенденції, які перетворюють ландшафт. 
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• Прийняття Рішень на Основі Даних: дані - це кровообіг галузі MICE. Здатність 

збирати, аналізувати та діяти на основі даних є ключовою для успіху. 

Організатори подій використовують інструменти аналітики даних для 

отримання уявлень про уподобання учасників, оптимізації логістики подій та 

вимірювання ROI. 

• Програмне Забезпечення Управління Подіями: дні ручного планування подій 

вже минули. Програмне забезпечення управління подіями революціонізує 

організацію подій. Ці платформи пропонують функції онлайн-реєстрації, 

продажу квитків, управління учасниками та аналітики в реальному часі. 

• Віртуальна Реальність (VR) та Розширена Реальність (AR): як вже зазначалося, 

VR та AR створюють захоплюючі подійні враження. Від віртуальних візитів до 

взаємодіючих виставкових демонстрацій, ці технології покращують залучення 

учасників та роблять події більш запам'ятовуваними. 

• Платформи Гібридних Подій: гібридні події тут, щоб залишитися, і платформи, 

які полегшують як особисту, так і віртуальну частини, пользуються попитом. 

Ці платформи пропонують безшовну інтеграцію віртуальних учасників, 

роблячи можливим більшу участь та охоплення. 

Основні Статистичні Дані в Галузі MICE: для всебічного розуміння галузі 

MICE на 2023 рік важливо враховувати ключові статистичні дані.       Глобальний 

ринок MICE прогнозується досягти 1,4 трильйона доларів США до 2028 року, що 

свідчить про стійкий ріст галузі. 

Розглянемо SWOT аналіз Іспанії для ринку MICE туризму (див. рис. 1.6.). 

Іспанія визнана найкращою країною Європи для туризму MICE з ряду об'єктивних 

причин, які підкріплюють її видатний статус у цьому секторі. Спочатку слід 

відзначити багатий культурний спадок та історичні пам'ятки, які створюють 

унікальне середовище для проведення подій та конференцій. Розвинена 

інфраструктура та сучасні конференц-центри в ключових містах, таких як 

Барселона та Мадрид, забезпечують високий рівень зручностей для подій будь-

якого масштабу. 
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Рис. 1.6. SWOT аналіз Іспанії для ринку MICE туризму 

Джерело: складено автором за даними [10, c.42] 

 

Кліматичні умови та природні красиві місця стають додатковими 

привабливими факторами, роблячи Іспанію привабливою для організації подій 

протягом усього року. На тлі високого рівня конкуренції від інших європейських 

країн, Іспанія зуміла зберегти свою лідерську позицію завдяки неперевершеній 

комбінації культурного багатства та інфраструктурної готовності [11]. 

Іспанія також відкриває нові можливості через гібридні та віртуальні події, 

що розширює аудиторійний спектр і відповідає сучасним тенденціям. Ця країна 

активно розширює свою присутність в нових ринках, зокрема в Азії, щоб 

привертати більше туристів та бізнес-подій. 

Враховуючи всі ці фактори, можна зробити висновок, що Іспанія виявляється 

ідеальною країною для MICE туризму, об'єднуючи традиції та інновації, природні 

краси та сучасну інфраструктуру для найвищого рівня подій та конференцій. 

 

  Strengths (Сильні сторони) 

Багата культурна спадщина та історичні 

пам'ятки приваблюють увагу бізнес-

туристів.  

Розвинута інфраструктура та сучасні 

конференц-центри в ключових містах. 

Кліматичні умови та природні красиві 

місця додають привабливості подіям. 

     Weaknesses (Слабкі сторони) 

Залежність від сезонності та 

нерівномірного розподілу туристичного 

потоку. 

Високий рівень конкуренції від 

інших європейських країн. 

Економічні нестабільності та фінансові 

труднощі, пов'язані з наслідками 

пандемії COVID-19. 

Opportunities (Можливості) 

Розвиток гібридних та віртуальних подій 

для приваблення ширшого аудиторійного 

спектру. Вивчення нових ринків, зокрема 

з Азії, для збільшення туристичного 

потоку. Запровадження сталісних та 

екологічних ініціатив для привертання 

екологічно свідомих подій. 

Threats (Загрози) 

Потенційні виникнення епідемій та 

пандемій, що може призвести до 

обмежень у подорожах та проведенні 

подій. Зміни в законодавстві та 

міжнародних відносинах, які можуть 

вплинути на туристичну діяльність. 

Ризик зростання витрат на туристичні 

послуги через інфляцію та економічні 

труднощі. 
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1.3. Оцінка ресурсного потенціалу MICE-туризму регіонів Іспанії для ринку 

України 

Оцінка ресурсного потенціалу MICE туризму регіонів Іспанії для ринку 

України означає визначення можливостей та ресурсів, які відповідають потребам у 

сфері зустрічей, інцентивів, конференцій та виставкового туризму (MICE) і можуть 

бути привабливими для українських туристів. Проведемо аналіз конференц-

центрів, готелів, транспортної інфраструктури та інших факторів, які можуть 

стимулювати інтерес та участь українських компаній і організацій у подіях MICE 

в Іспанії. 

Модерні конференц центри: Іспанія славиться своїми сучасними конференц-

центрами та діловими готелями, які приймають різноманітні заходи, від 

міжнародних конвенцій до ділових зустрічей. Ось деякі з найвідоміших сучасних 

конференц-центрів та ділових готелів в Іспанії (див. табл. 1.2). 

Ці конференц-центри обладнані останніми технологіями та розроблені так, 

щоб задовольнити потреби навіть найвимогливіших заходів, роблячи Іспанію 

популярним напрямком для міжнародних конференцій та ділових зустрічей. 

Культурна і розважальна програма: безліч можливостей для учасників 

насолоджуватися іспанською культурою та розвагами. Екскурсії, мистецькі заходи 

та гастрономічні враження можуть стати додатковими стимулами для участі. 

Підтримка з боку місцевих влад: Активна підтримка з боку місцевих влад 

у проведенні MICE подій, зокрема шляхом спрощення візового режиму, 

податкових пільг, та інших заходів для залучення міжнародних подій. 

Географічне розташування та доступність: Іспанія виконує роль 

найголовнішого центрального заюбу з MICE зустрічей для бізнесу з усього Світу. 

Зручність транспортних зв'язків та прямі рейси можуть зробити подорож більш 

привабливою. 

Додатковий  огляд структури ринку світового MICE туризму, зокрема в 

Іспанії: 
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Таблиця 1.2 

Сучасні конференц-центри  Іспанії 

Центри Характеристика 

Palau de Congressos de 

Catalunya (Барселона) 

Розташований у серці Барселони, цей конференц-центр відомий 

своєю сучасною архітектурою та передовими технологічними 

можливостями. Він був нагороджений за свій сталий та екологічно 

чистий дизайн. 

IFEMA - Feria de 

Madrid 

IFEMA є однією з найважливіших торгових ярмаркових інституцій 

в Європі та приймає деякі з найбільших міжнародних заходів у 

Мадриді. Його сучасні споруди включають універсальні простори та 

передові технології. (додаток А) 

Palacio de Congresos de 

Valencia 

Розроблений відомим архітектором Норманом Фостером, цей 

конференц-центр є символом сучасної архітектури Валенсії. Він 

пропонує передові технологічні послуги та був відзначений різними 

нагородами за свій дизайн і функціональність. 

FIBES Conference and 

Exhibition Centre 

(Севілья) 

FIBES відомий своїми сучасними об'єктами, включаючи три 

павільйони, конференц-центр і аудиторію. Він обладнаний 

останніми технологіями для проведення всіх видів заходів. 

Bilbao Exhibition Centre 

(BEC) 

Розташований у Більбао, це один з найбільших і найсучасніших 

виставкових центрів в Іспанії. Він приймає різноманітні заходи, від 

ярмарок до конгресів, у своїх спорудах останнього покоління. 

Palacio de Ferias y 

Congresos de Málaga 

(FYCMA) 

Цей конференц- та виставковий центр у Малазі пропонує сучасні та 

універсальні простори для заходів будь-якого розміру. Він 

обладнаний останніми технологіями для забезпечення успіху будь-

якого заходу. 

Auditorio y Palacio de 

Congresos Mar de Vigo 

Розташований у Віго, цей сучасний комплекс включає аудиторію, 

конференц-зали та виставкові зони, всі обладнані останніми 

технологіями та з видом на море. 

Palacio de Congresos de 

Granada 

Цей конференц-центр відомий своїм сучасним дизайном та 

універсальними просторами, які можуть вмістити широкий спектр 

заходів, від конвенцій до концертів. 

Palacio de Exposiciones 

y Congresos de 

Santander 

Розташований у Сантандері, цей сучасний об'єкт пропонує вид на 

затоку Сантандера та обладнаний останніми технологіями для 

заходів. 

Palacio de Congresos de 

Zaragoza 

Частина спадщини Expo 2008, ця будівля є архітектурним 

орієнтиром у Сарагосі та пропонує сучасні споруди для проведення 

різноманітних заходів. 

Джерело : розроблено автором на основі [24] 

Організатори подій та агентства MICE: 

● Компанії, які спеціалізуються на повному циклі організації подій, включаючи 

планування, координацію, технічне забезпечення і виконання. 

● Приклади: Grupo Pacífico, RCI Meetings & Incentives, Barceló Congresos. 

Готелі та Конференц-центри (табл. 1.3) 
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Таблиця 1.3 

Люксові ділові  готелі та інфраструктура для MICE-заходів в Іспанії 

Ділові готелі Характеристика 
Hotel Arts 

Barcelona 
Розташований у Барселоні, цей готель вважається одним з символів 

міста завдяки своїй вражаючій архітектурі та видам на море. Він 

пропонує великий вибір залів для конференцій та заходів. (додаток Б): 

Mandarin Oriental, 

Barcelona 
Люксовий готель у самому серці Барселони, який пропонує ексклюзивні 

послуги та зручності, а також зал для заходів і зустрічей на вищому рівні. 

The Westin Palace, 

Madrid 
Історичний готель у Мадриді, який пропонує розкішні кімнати та 

величезний простір для проведення заходів, включаючи бальні зали та 

конференц-зали. 

Hotel Alfonso XIII, 

Seville 
Один з найбільш розкішних готелів у Севільї, ідеально підходить для 

великих заходів та весіль завдяки своїм красивим садам та елегантним 

залам. 

Marbella Club Hotel 

· Golf Resort & Spa 
Розташований на Коста-дель-Соль, цей ексклюзивний курортний готель 

пропонує чудові можливості для проведення заходів, включаючи гольф, 

спа та приватні пляжі. 

Gran Hotel La 

Florida, Barcelona 
Розташований на вершині гори Tibidabo, цей готель пропонує 

неперевершені види на Барселону та розкішні умови для проведення 

заходів. 

Hotel Villa Padierna, 

Marbella 
Цей готель, натхненний італійськими віллами, пропонує розкішні умови 

для проведення заходів на Коста-дель-Соль, включаючи власний театр і 

амфітеатр. 

ME Madrid Reina 

Victoria 
Сучасний і стильний готель у серці Мадрида, ідеально підходить для 

проведення корпоративних заходів та зустрічей з вишуканим сервісом. 

Abadia Retuerta 

LeDomaine 
Розташований у серці виноробної зони Рібера дель Дуеро, цей 

відновлений монастир пропонує унікальне місце для ексклюзивних 

заходів і зустрічей з видом на виноградники. 

Asia Gardens Hotel 

& Thai Spa, a Royal 

Hideaway Hotel 

Розташований в Аліканте, цей готель пропонує екзотичне відчуття з 

його азіатським дизайном та спа на тайській основі, ідеально підходить 

для релаксаційних корпоративних відступів. 

Джерело : розроблено автором на основі [24] 

Люксові готелі та конференц-центри, які пропонують великі зони для 

проведення конференцій, семінарів та інших заходів. 

Приклади: Gran Via Venue, Fira Barcelona, Madrid Marriott Auditorium Hotel & 

Conference Center. 

Технічне обладнання та Постачальники Послуг: 

● Компанії, які надають аудіо-відео техніку, перекладачів, стенди, 

декорації та інші послуги. 

● Приклади: GES, Freeman, Easy Fairs. 

Транспортні Компанії: 
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● Авіакомпанії, залізничні та автомобільні компанії, які забезпечують 

перевезення для учасників подій. 

● Приклади: Iberia, Renfe, Avis. 

Туристичні та Конгрес-Бюра: 

● Організації, що просувають міста або регіони як місця для проведення 

подій. 

● Приклади: Spain Convention Bureau, Barcelona Convention Bureau, 

Madrid Convention Bureau. 

Активні Ділові Гравці (Корпорації та Асоціації): 

● Компанії та асоціації, які організовують власні події або партнерство з 

іншими, наприклад, асоціації за галузевою спеціалізацією. 

● Приклади: Spanish Association of Professional Congress Organisers (OPC 

España), Spanish Association of Event Planners (Asoeventos). 

Учасники Подій (Корпорації, Асоціації, Групи): 

● Компанії, які відправляють своїх співробітників на події MICE. 

● Приклади: Іспанська асоціація автомобільних виробників (ANFAC), 

Іспанська асоціація бізнес-професіоналів (CEOE). 

Ці фактори разом можуть створити сприятливе середовище для привертання 

українських компаній, асоціацій та індивідуальних учасників MICE туризму до 

регіонів Іспанії. 

Отже поговоримо про можливості регіонів Іспанії в сфері MICE туризму. 

Найпотужнішим та стійко розвиваючим в цьому напрямку є регіон Каталонії. 

Каталонія ідеально підходить для проведення зустрічей, професійних заходів чи 

інцентивних подорожей. Це територія з красивими горами, морським узбережжям, 

хорошим кліматом, унікальними місцями для зустрічей та довгим досвідом у сфері 

MICE (зустрічі, інцентиви, конференції та виставковий туризм). 

У Іспанії є все. І все на висоті руки. Ви можете перейти від великих міст до 

гірських ландшафтів всього за годину, з прекрасними комунікаційними зв'язками 

та інфраструктурою, придатною для всіх видів заходів. 

Середземноморський акцент 



26 

 

 

Море завжди присутнє. Воно є частиною характеру людей, відкритих та 

гостинних. Воно розширює спектр можливостей для насолоди Каталонією та 

унікальними враженнями. 

Море та гори 

Контраст потужний. І багатий природний ландшафт. Він створює якість 

життя, пропонує унікальні види та пейзажі, і дозволяє насолоджуватися 

винятковими оточеннями та просторами. 

Країна художників 

Антоні Гауді, Сальвадор Далі, Жоан Міро, Армані Музей, Пау Касальс та 

багато інших художників розширили Каталонію, віддавши своє вічне мистецтво. 

Спадок, який також дозволяє створити ідеальний штрих унікальним подіям. 

Наведемо приклад Барселона (додаток Г) 

Космополітичне, бажане і визнане у всьому світі. Столиця Каталонії - це 

місце історії, культури та сучасності. Це міжнародний пункт для проведення подій 

і зустрічей, унікальне місто у світі. 

Досвід - це вага 

Багато міжнародних заходів, масових конференцій та світових фестивалів 

проходять у Каталонії вже декілька років. Довга історія довіри та "know-how". 

Підемо за це 

Каталонський темперамент насолоджується добре виконаною роботою. 

Організація, ефективність та відповідальність постійно присутні в повсякденному 

житті.  

Каталонія: каталізатор інновацій 

Завдяки своєму духу безперервної інновації Каталонія твердо покладає на 

використання технологічних досягнень як трансформаційного рушія для MICE. 

Каталонія прагне каталізувати професійні заходи з поглядом на майбутнє. 

Відповідальна технологія 

Стійка сталість та спадщина - ключові елементи в плануванні та розвитку 

професійних зустрічей і подій. Каталонія прагне підтримувати відповідальний 

туризм зустрічей, а нові технології (безконтактні, великі дані, штучний інтелект, 
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Інтернет речей, віртуальна реальність...) грають ключову роль в цій стратегії для 

сприяння застосуванню цілей сталого розвитку. З іншого боку, з метою 

позиціонування Барселони як столиці Технологічного гуманізму, каталонська 

столиця є місцем проведення Глобального саміту цифрового майбутнього 

суспільства, де відомі постаті міжнародного визнання в галузі технологій 

обговорюють етику майбутнього в умовах прискореної цифровизації, з якою ми 

маємо справу. 

Інноваційне прагнення та бажання застосовувати ці досягнення в різних 

галузях зробили Барселону світовим лідером в архітектурі, туризмі, наукових 

дослідженнях, знаннях... і MICE. З ведучими місцями для зустрічей, такими як Fira 

de Barcelona, CCIB або Palau de Congressos de Catalunya, каталонська столиця та її 

регіони - ідеальний вибір для організаторів професійних заходів, які шукають 

особистість, сталість, творчість та інновації. 

Барселона, домівка великих конференцій технологій та інновацій. 

Каталонська столиця є міжнародно визнаним містом у сфері майбутніх технологій 

і, водночас, полюсом притягання для конгресів та виставок з технологій та 

цифрової інновації. Барселона демонструє щороку, що вона повністю обладнана і 

готова до організації великих, інноваційних та трансформаційних міжнародних 

заходів [13]. 
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РОЗДІЛ  2 

ПРОЕКТ  ПРОДУКТУ  MICE-ТУРИЗМУ ІСПАНІЇ  ТА ЙОГО 

ПРОСУВАННЯ НА РИНКУ УКРАЇНИ 

2.1. Розробка маршрутів і пакету MICE-турів територією Іспанії 

 Для розробки детального туристичного продукту MICE-туру по Іспанії, ми 

створимо пакет, який включатиме відвідування трьох ключових міст: Барселона, 

Мадрид та Севілья. Цей пакет буде спрямований на професіоналів, які шукають 

можливість поєднати ділові заходи з культурним збагаченням. 

Туристичний продукт: "Іспанський MICE-експрес" (додаток Д) 

Тривалість: 7 ночей / 8 днів 

День 1-3: Барселона 

• Проживання: Hotel W Barcelona (додаток В), з видом на море, надає конференц-

зали та бізнес-центр. 

• Конференція: Участь у заході на тему "Інновації в технологіях" у Barcelona 

International Convention Centre. 

• Активності: 

• Екскурсія "Архітектура Гауді", включаючи Саграда Фамілія та парк Гуель. 

• Вечеря в районі Ель Борн з відвідуванням автентичних тапас-барів. 

День 4-5: Мадрид 

• Проживання: Hotel Eurostars Madrid Tower, бізнес-готель з панорамними видами 

міста. 

• Конференція: Участь у міжнародному форумі з цифрового маркетингу у Madrid 

Fair (IFEMA). 

• Активності: 

• Відвідування музею Прадо та королівського палацу. 

• Традиційна вечеря у ресторані Sobrino de Botin, найстарішому ресторані у 

світі. 

День 6-7: Севілья 

• Проживання: Hotel Alfonso XIII, розкішний готель, який є символом міста. 
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• Конференція: Семінар на тему "Туризм і гостинність" в Центрі конференцій та 

виставок Севілья (FIBES). 

• Активності: 

• Екскурсія до Алькасару, кафедрального собору Севільї та району Санта-

Крус. 

• Відвідування фламенко-шоу з вечерею в традиційному андалуському 

стилі. 

День 8: Від'їзд 

• Трансфер до аеропорту з готелю в Севільї. 

Включено в пакет: 

• Проживання в готелях 5 зірок з сніданками. 

• Реєстраційні внески на конференції. 

• Всі екскурсії з професійними гідами. 

• Трансфери аеропорт-готель-аеропорт та між містами. 

• Вечері в рекомендованих ресторанах (без алкоголю). 

• Підтримка 24/7 від місцевого оператора. 

Опціонально: 

• Авіаквитки до/з Іспанії. 

• Страхування. 

• Візова підтримка. 

Цей пакет MICE-туру по Іспанії розроблений для того, щоб забезпечити ідеальне 

поєднання ділових заходів та культурного збагачення, пропонуючи учасникам 

унікальний досвід іспанської гостинності та історії. 

Додаткові послуги та умови участі 

Мовні послуги: 

• Надання професійних перекладачів та гідів, які володіють іспанською та 

англійською мовами, для спрощення комунікації та забезпечення кращого 

розуміння під час екскурсій та конференцій. 

Командобудівні активності: 
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• Організація командобудівних заходів, таких як майстер-класи іспанської кухні, 

винні тури з дегустацією в провінціях, а також уроки фламенко, для 

зміцнення командного духу та кращого знайомства з культурою Іспанії. 

Персоналізовані опції: 

• Можливість адаптації програми туру з урахуванням специфічних вимог та 

інтересів учасників, включаючи організацію закритих зустрічей, 

презентацій, а також додаткових екскурсій та відвідувань за індивідуальним 

запитом. 

Здоров'я і безпека: 

• Забезпечення усіх необхідних заходів безпеки згідно з актуальними санітарно-

епідеміологічними нормами та рекомендаціями, включаючи дезінфекцію 

транспорту та приміщень, надання антисептиків та масок. 

Логістична підтримка: 

• Координація всіх транспортних потреб, включаючи внутрішні перельоти між 

містами, трансфери до готелів та місць проведення заходів, а також оренда 

автомобілів або мікроавтобусів для індивідуальних груп. 

Сувенірна продукція: 

• Подарункові набори для учасників, що включають традиційні іспанські сувеніри, 

інформаційні матеріали про міста та місця відвідувань, а також тематичні 

подарунки від партнерів та спонсорів. 

Процес бронювання та умови оплати 

• Бронювання: Для підтвердження участі необхідно заповнити заявку на участь 

та внести передоплату в розмірі 30% від загальної вартості туру. 

• Оплата: Остаточний розрахунок повинен бути здійснений не пізніше ніж за 30 

днів до початку туру. Доступні опції оплати включають банківський переказ, 

кредитні картки або онлайн-платежі. 

• Скасування та повернення: У випадку скасування участі більш ніж за 60 днів 

до початку туру, передоплата повертається в повному обсязі. При скасуванні 

менш ніж за 60 днів – застосовуються штрафні санкції. 

Завершальні зауваження 
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"Іспанський MICE-експрес" – це не лише можливість відвідати ключові 

ділові події Іспанії, але й унікальний шанс зануритися в багату культуру та історію 

країни, відчути її неповторну атмосферу та гостинність. Цей пакет гарантує 

збалансоване поєднання продуктивної роботи та незабутнього відпочинку, 

сприяючи розвитку бізнес-зв'язків та зміцненню командного духу. 

Ключовим аспектом цього MICE-туру є не тільки розвиток професійних 

зв'язків, але й глибоке занурення в культуру та історію Іспанії через організовані 

екскурсії та культурні заходи. Це створює умови для повноцінного досвіду обміну 

знаннями та культурними цінностями, сприяючи побудові довготривалих відносин 

між українськими та іспанськими професійними спільнотами. 

По завершенню туру, команда повернеться з багатим багажем знань, новими 

ідеями для розвитку та цінними контактами, що дозволить втілювати нові проекти, 

залучати інвестиції та сприяти розвитку MICE туризму в Україні  [17]. 

 

2.2. Стратегії просування продукту MICE туризму Іспанії на ринку України 

Стратегії просування продукту MICE туризму Іспанії на ринку України 

охоплюють комплексний підхід, який включає вивчення потреб цільової аудиторії, 

використання різноманітних маркетингових каналів, формування унікального 

туристичного продукту, співпрацю з місцевими агентствами та розвиток бізнес-

відносин. 

 Основою ефективної стратегії є розуміння специфіки українського ринку та 

адаптація пропозиції з урахуванням культурних особливостей та очікувань 

потенційних клієнтів [18]. 

Формування унікального туристичного продукту і реалізація стратегії збуту 

вимагає врахування низки ключових аспектів, щоб забезпечити успіх на ринку. 

Ось основні питання, які потрібно вирішити при розробці та реалізації такої 

стратегії: 

1. Визначення цільової аудиторії 
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• Кого ми хочемо залучити? Розуміння того, хто є вашим ідеальним клієнтом 

(вікова група, професійні інтереси, рівень доходу), допоможе адаптувати 

продукт до їхніх потреб. 

Визначення цільової аудиторії для унікального туристичного продукту MICE 

(Meetings, Incentives, Conferences, and Exhibitions) в Іспанії передбачає 

ідентифікацію груп людей, які найбільше зацікавлені в такому типі подорожі. Ось 

основні характеристики цільової аудиторії: 

Професійні характеристики: 

• Бізнес-професіонали та менеджери вищої ланки: Особи, що приймають 

рішення в компаніях та шукають можливості для розвитку бізнесу, 

налагодження нових контактів або винагородження співробітників за високі 

досягнення. 

• Корпоративні групи: Компанії, що організовують інсентив-тури, корпоративні 

зустрічі, тренінги та командобудівні заходи. 

• Фахівці індустрії подій: Організатори конференцій, семінарів, виставок та 

інших професійних заходів. 

Демографічні характеристики: 

• Вік: 30-55 років, оскільки ця вікова група часто займає керівні посади або має 

власний бізнес. 

• Дохід: Середній та вище середнього рівень доходу, який дозволяє їм вкладати у 

дорожчі туристичні продукти. 

Географічні характеристики: 

• Місцезнаходження: В основному з Європи, але також з Північної Америки, 

Азії та інших регіонів, де є високий інтерес до бізнес-туризму в Іспанії. 

Психографічні характеристики: 

• Інтереси: Інтерес до розвитку бізнесу, культурного збагачення, вивчення нових 

місць та культур, а також бажання поєднати роботу з відпочинком. 

• Стиль життя: Активні професіонали, які цінують якість, комфорт та унікальні 

враження. 

Поведінкові характеристики: 
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• Пошук винагороди: Шукають унікальні та ексклюзивні враження як 

винагороду за професійні досягнення або як спосіб мотивації команди. 

• Відданість якості: Вибирають продукти та послуги, які пропонують високий 

рівень сервісу та ексклюзивність. 

Розробка маркетингової стратегії, орієнтованої на цю цільову аудиторію, 

передбачає створення спеціалізованих пропозицій, які враховують їхні професійні 

та особистісні інтереси, а також високі вимоги до якості та ексклюзивності 

послуг. 

2. Унікальна торгова пропозиція (УТП) 

• Чим наш туристичний продукт відрізняється від інших? Важливо чітко 

формулювати, які унікальні переваги та особливості пропонує ваш тур, що 

робить його неповторним на тлі конкурентів. 

3. Розробка продукту 

• Які елементи входять до складу нашого туристичного продукту? Детальне 

планування кожного компонента пакета: від бізнес-заходів до культурних 

відвідувань і вражень, що гарантує цілісність та привабливість пропозиції. 

4. Ціноутворення 

• Яка цінова стратегія буде найбільш ефективною? Встановлення 

конкурентоспроможної ціни, яка водночас покриває витрати та забезпечує 

прибутковість, є ключовим фактором успіху. 

5. Промоція та маркетинг 

• Як ми будемо просувати наш продукт? Вибір ефективних каналів збуту та 

маркетингових інструментів, таких як цифровий маркетинг, участь у 

туристичних виставках, співпраця з туристичними агентствами та інші. 

 Перед цим визначити що є найефективнішим згідно чого скласти медіаплан та 

кошторис плану. 

Промоція та маркетинг: 

 Цифровий маркетинг: 

•  Розробка веб-сайту туру з детальною інформацією, фото та 

відеоматеріалами. 
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•  Соціальні медіа: активне просування в Instagram, Facebook, LinkedIn для 

досягнення різних цільових аудиторій, включаючи бізнес-професіоналів та 

корпоративних клієнтів. 

•  Електронний маркетинг: розсилка новин і спеціальних пропозицій 

абонентам. 

PR і зв'язки з громадськістю: 

•  Публікації в бізнес- та туристичних виданнях. 

•  Організація прес-турив для журналістів і блогерів. 

Участь у виставках та ярмарках: 

•  Регулярна участь у туристичних виставках, ярмарках та бізнес-

конференціях в Україні та за кордоном. 

Співпраця з партнерами: 

•  Партнерство з туристичними агентствами, корпоративними клієнтами та 

MICE-планувальниками. 

6. Продаж та розподіл 

• Через які канали ми будемо продавати наш тур? Розробка стратегії 

розподілу, яка може включати прямі продажі через власний веб-сайт, 

роботу з партнерами, онлайн-платформами бронювання тощо. 

Канали збуту: 

Прямі продажі через власний веб-сайт: 

• Зручне онлайн-бронювання і оплата через веб-сайт. 

Туристичні агентства: 

• Співпраця з провідними туристичними агентствами України, які 

спеціалізуються на бізнес- та інсентив-туризмі. 

B2B продажі: 

•  Прямі продажі корпоративним клієнтам, компаніям, що шукають унікальні 

рішення для мотивації та нагородження своїх співробітників. 

Онлайн-туристичні платформи: 

•  Розміщення туру на популярних українських та міжнародних онлайн-

платформах для бронювання подорожей. 
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Соціальні мережі: 

•  Продаж через соціальні мережі, використовуючи спеціалізовані 

інструменти для комерції в Instagram та Facebook. 

Туристичні виставки та ярмарки: 

•  Участь у туристичних виставках і ярмарках в Україні як платформа для 

зустрічей з потенційними клієнтами та партнерами. 

Співпраця з блогерами та інфлюенсерами: 

•  Співпраця з впливовими особистостями в сфері подорожей та бізнесу для 

просування через їхні канали. 

Реалізація цих стратегій просування та розподілу допоможе забезпечити 

широке охоплення потенційної аудиторії, залучити нових клієнтів і підвищити 

продажі вашого унікального туристичного продукту "Іспанський MICE експрес" 

на ринку України. 

Для ефективного просування туристичного продукту "Іспанський MICE 

експрес" на українському ринку, особливо важливо вибрати правильні платформи 

та партнерів, які допоможуть досягнути цільової аудиторії. Нижче наведено 

приклади видань, платформ і туристичних агентств, з якими можна 

співпрацювати: 

Видання та платформи для PR та реклами: 

•  "Бізнес" - видання, що орієнтоване на бізнес-спільноту України, ідеально 

підходить для розміщення матеріалів, спрямованих на корпоративних 

клієнтів. 

•  "ВДома" - популярний український портал про подорожі, який може бути 

корисним для просування туристичних продуктів широкій аудиторії. 

•  "Ліга.Блоги" - платформа для блогерів з великою аудиторією, де можливе 

розміщення статей і рекламних постів. 

•  "Мінфін" - фінансовий портал з розділом про подорожі, який може 

зацікавити більш статусних клієнтів. 

Соціальні мережі: 
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•  Instagram & Facebook - створення цільових рекламних кампаній у 

соціальних мережах з використанням візуального контенту для 

демонстрації привабливості Іспанії та унікальності пропонованого досвіду. 

•  LinkedIn - для прямого звернення до бізнес-аудиторії, менеджерів вищої 

ланки та організаторів корпоративних подій. 

•    Instagram 

Туристичні агентства: 

•  Join UP! - одне з провідних туристичних агентств України, яке пропонує 

широкий спектр туристичних послуг, включаючи корпоративні тури. 

•  TUI Україна - частина міжнародної мережі, має досвід у організації 

індивідуальних та групових турів, включаючи MICE-подорожі. 

•  Coral Travel - відоме туристичне агентство, що пропонує повний спектр 

послуг і спеціалізується на виїзному туризмі, в тому числі і 

корпоративному. 

•  Київський Туристичний Союз (КТС) - асоціація, яка об'єднує туристичні 

компанії та агентства, спрямована на розвиток туризму в Україні та за її 

межами. 

•      YANA TOUR 

• Business Travel Assosiation of Ukraine  

Онлайн-платформи для продажу: 

•  Booking.com - для розміщення пропозицій щодо проживання, як частини 

туру. 

•  Dobovo - українська платформа бронювання житла, яка також може бути 

ефективною для просування комплексних туристичних пакетів. 

•  Tickets.ua - для пакетних пропозицій, що включають авіаперельоти. 

Співпраця з цими агентствами та використання зазначених платформ допоможе 

забезпечити ефективне охоплення цільової аудиторії, залучення потенційних 

клієнтів та збільшення продажів вашого туристичного продукту. 

7. Зворотний зв'язок та адаптація 
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• Як ми будемо збирати відгуки клієнтів та адаптувати продукт? Важливість 

систематичного збору відгуків від клієнтів для постійного удосконалення 

туристичного продукту. 

8. Сталість та соціальна відповідальність 

• Як ми інтегруємо принципи сталого розвитку та соціальної 

відповідальності в наш продукт? Демонстрація зобов’язання перед 

сталістю та внеском у місцеву громаду може значно підвищити 

привабливість продукту. 

Співпраця з місцевими агентствами і туристичними операторами в Україні 

відіграє важливу роль у реалізації цього проекту. Це дозволяє налагодити 

ефективні комунікації, забезпечити високий рівень обслуговування та врахувати 

всі особливості українського ринку. Розвиток бізнес-відносин та мережі контактів 

є ключовим для успішного ведення бізнесу в області MICE. Організація зустрічей, 

бізнес-форумів і нетворкінг-сесій допомагає побудувати міцні професійні зв'язки, 

що веде до встановлення довгострокових партнерських відносин. 

Останнім, але не менш важливим елементом стратегії є моніторинг та аналіз 

результатів. Збір зворотного зв'язку від учасників, аналіз даних та оцінка 

ефективності різних компонентів кампанії дозволяють не тільки визначити сильні 

сторони, але й виявити потенційні можливості для поліпшення. Це включає в себе 

аналіз відгуків про готелі, транспорт, екскурсійні програми та загальне 

задоволення від участі в заходах. Важливо також оцінювати рівень залучення 

учасників у нетворкінг та їхню взаємодію з іншими учасниками та партнерами. 

Основна мета цієї стратегії – сворити нову та підсилити снуючу екосистему 

звязків в діловому туризмі країни України на внутрішньому ринку та міжнародній 

арені. 

 

2.3. Економічне обґрунтування розробленого пакету MICE-турів 

 

Для розрахунку вартості туру "Іспанський MICE-експрес" для групи з 10 

осіб, виходячи з Варшави, необхідно врахувати наступні основні витрати: 
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авіапереліт, проживання, участь у конференціях, транспортні послуги на місці, 

екскурсії, харчування та додаткові послуги. Враховуючи, що ціни можуть 

варіюватися залежно від сезону, рівня сервісу та часу бронювання, наведемо 

приблизний розрахунок витрат. 

1. Авіапереліт Варшава - Барселона - Варшава 

• Орієнтовна вартість перельоту за одного: $300 (економ-клас). 

• Загальна вартість перельоту для групи: $300 x 10 = $3,000. 

2. Проживання (7 ночей) 

• Барселона (3 ночі): $200 за ніч на особу = $600 за особу. 

• Мадрид (2 ночі): $180 за ніч на особу = $360 за особу. 

• Севілья (2 ночі): $200 за ніч на особу = $400 за особу. 

• Загальна вартість проживання на особу: $1,360. 

• Загальна вартість проживання для групи: $1,360 x 10 = $13,600. 

3. Конференції 

• Орієнтовна вартість участі в конференціях за одного: $500. 

• Загальна вартість участі в конференціях для групи: $500 x 10 = $5,000. 

4. Транспортні послуги, екскурсії, харчування 

• Транспорт в Іспанії (включаючи трансфери, переміщення між містами): $100 за 

особу. 

• Екскурсії та активності: $200 за особу. 

• Харчування (вечері та обіди): $300 за особу. 

• Загальні витрати на додаткові послуги на особу: $600. 

• Загальна вартість для групи: $600 x 10 = $6,000. 

Загальна вартість туру для групи 

Загальна вартість = Вартість перельотів + Вартість проживання + Вартість участі в 

конференціях + Вартість додаткових послуг. 

$3,000 (перельот) + $13,600 (проживання) + $5,000 (конференції) + $6,000 

(додаткові послуги) = $27,600. 

Ця вартість є приблизною і може змінюватися залежно від багатьох факторів, 

включаючи вибір авіакомпанії, клас проживання в готелях, специфіку додаткових 
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послуг тощо. Рекомендується провести детальне планування та бронювання 

заздалегідь, щоб скористатися кращими пропозиціями та знижками для груп. 

5. Додаткові витрати 

Додаткові витрати можуть включати страхування, візові збори (якщо потрібно), 

сувеніри, особисті витрати та непередбачені витрати: 

• Страхування: приблизно $50 за особу, $50 x 10 = $500. 

• Сувеніри та особисті витрати: приблизно $200 за особу, $200 x 10 = $2,000. 

• Непередбачені витрати: приблизно $100 за особу, $100 x 10 = $1,000. 

Загальний огляд витрат 

Додавши додаткові витрати до загальної вартості туру, отримуємо: 

• Загальна вартість туру для групи без додаткових витрат: $27,600. 

• Додаткові витрати для групи: $500 (страхування) + $2,000 (сувеніри та особисті 

витрати) + $1,000 (непередбачені витрати) = $3,500. 

Загальна сума: $27,600 (основні витрати) + $3,500 (додаткові витрати) = $31,100. 

Ця загальна сума в $31,100 є орієнтовною вартістю для організації MICE-туру в 

Іспанії для групи з 10 осіб, виходячи з Варшави. Важливо зазначити, що ціни 

можуть змінюватися, тому перед плануванням та бронюванням необхідно 

уточнити актуальні ціни та наявність пропозицій. 

Рекомендації для оптимізації витрат: 

•  Раннє бронювання: Бронювання авіаквитків та готелів заздалегідь може 

значно знизити витрати. 

•  Групові знижки: Переговори з провайдерами послуг щодо групових знижок 

для авіаперельотів, проживання, транспортних послуг та екскурсій. 

•  Альтернативне проживання: Розгляньте можливість бронювання 

апартаментів або гостьових будинків замість готелів для зниження вартості 

проживання. 

•  Місцевий транспорт: Використання місцевого громадського транспорту 

замість приватних трансферів для екскурсій та переміщень між локаціями 

може бути більш економічним варіантом. 
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•  Харчування: Включення в пакет туру сніданків та обрані вечері, але надання 

учасникам гнучкості для самостійного обіду може зменшити загальні 

витрати та дати можливість спробувати місцеву кухню за власним вибором. 

З огляду на ці рекомендації, можна адаптувати та оптимізувати програму 

MICE-туру, забезпечивши при цьому якісний досвід для учасників з урахуванням 

їхніх інтересів та бюджету. 

       Економічне обґрунтування розробленого пакету MICE-туру в Барселоні для 

України базується на кількох ключових аспектах: 

1. Бізнес-Можливості: Барселона, яка вважається однією з провідних 

дестинацій для проведення подій MICE в Європі, надає широкі можливості для 

організації конференцій, зустрічей, виставок та інших подій. Це приваблює 

бізнес-спільноту, яка шукає високоякісні та ефективні майданчики для 

зустрічей та подій. 

2. Туристичний Потенціал: Барселона - популярний туристичний напрям для 

українців, що може бути використано для привертання учасників MICE-подій. 

Крім того, місто пропонує розмаїття культурних, історичних та розважальних 

можливостей, які можуть стати додатковим стимулом для участі. 

3. Логістика та Інфраструктура: Зручне географічне розташування Барселони, 

розвинена транспортна інфраструктура та наявність сучасних конференц-

центрів, таких як FIRA Barcelona Gran Via, створюють сприятливі умови для 

комфортної організації та участі в подіях. 

4. Бізнес-Зв'язки та Нетворкінг: Участь в MICE-подіях в Барселоні дозволить 

українським бізнесменам та професіоналам розширити мережу контактів, 

обмінюватися досвідом та створювати нові можливості для співпраці з 

представниками світового бізнес-співтовариства. 

5. Позиціонування України: Розроблений пакет MICE-туру в Барселоні сприяє 

позиціонуванню України як активного гравця в глобальному бізнес-середовищі 

та сприяє обміну досвідом та інноваціями. 
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6. Економічні Вигоди: Участь в подіях MICE може сприяти розвитку бізнесу та 

привертанню інвестицій в Україну шляхом підвищення її видимості серед 

міжнародного бізнес-співтовариства. 

7. Загальною метою є створення ефективного маршруту MICE-туру, який 

об'єднує бізнес-можливості Барселони та популярні туристичні аспекти для 

привертання учасників та сприяння розвитку бізнесу та туризму в Україні. 

8. Проведення MICE-подій в Барселоні може сприяти підвищенню 

економічних показників України за наступними напрямками: 

9. Бізнес-Розвиток: Участь українських компаній у MICE-подіях може сприяти 

розширенню їхніх міжнародних контактів, залученню нових клієнтів та 

партнерів, а також підписанню нових угод. Це може призвести до збільшення 

обсягів експорту та підвищення конкурентоспроможності українських товарів і 

послуг на світовому ринку. 

10.  Інвестиції: Привабливе бізнес-середовище та сприятливі умови для 

співпраці, які будуть сприяти MICE-події в Барселоні, можуть привертати 

іноземні інвестиції в Україну. Представники міжнародних компаній та 

інвестори можуть зацікавитися економічним потенціалом України, що призведе 

до притоку капіталу в країну. 

11.  Туризм та Гостинності: Реклама України як перспективної бізнес-та 

туристичної дестинації під час MICE-подій може сприяти збільшенню 

туристичного потоку з інших країн. Це призведе до зростання обсягів 

туристичної індустрії, розвитку готельного бізнесу, ресторанної галузі та інших 

супутніх секторів [26]. 

12.  Обмін Досвідом: Участь українських фахівців у міжнародних конференціях 

та семінарах під час MICE-подій сприятиме обміну досвідом та передовими 

практиками. Це може призвести до підвищення професіоналізму та 

конкурентоспроможності національних компаній. 

13.  Підвищення Профілю Країни: Залучення уваги міжнародної громадськості 

та бізнес-спільноти до України через участь у MICE-подіях сприятиме 
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підвищенню її профілю та статусу як важливого гравця в глобальному бізнесі 

та туризмі. 

Загальний ефект від проведення MICE-подій може бути значущим для 

розвитку економіки України, забезпечуючи нові можливості для росту та 

розширення. 

Таблиця 2.1 

SWOT-аналіз пакету MICE-турів 

 

Категорія Опис 

Сильні сторони  - Високий рівень організації та професіоналізму.  

- Різноманітність та унікальність запропонованих пакетів. 

- Співпраця з надійними місцевими партнерами та постачальниками.  

- Сучасні конференц-зали та інфраструктура. 

Слабкі сторони  - Обмежений бюджет на маркетинг та промоцію.   

- Залежність від сезонних коливань в туризмі.   

- Обмежений досвід у міжнародних заходах.  

- Обмежена транспортна доступність в деяких регіонах. 

Можливості  - Зростання попиту на MICE-туризм на глобальному ринку.  

- Можливість співпраці з новими іноземними партнерами.  

- Розвиток цифрових технологій для віртуальних конференцій.  

 - Підтримка уряду в розвитку туристичної інфраструктури. 

Загрози  - Сильна конкуренція в секторі MICE-туризму.  

- Економічна невизначеність на глобальному рівні.  

 - Зміни у візовій політиці та подорожчання авіаперевезень.  

 - Ризики, пов'язані зі зміною клімату та природними катастрофами. 

 

SWOT-аналіз пакету MICE-турів підкреслює його сильні сторони, такі як 

високий рівень організації, унікальність пропозицій та розвинута інфраструктура, 

які є ключовими елементами для забезпечення успіху в цій сфері. Водночас, 

важливо звернути увагу на слабкі сторони, включаючи обмежений маркетинговий 

бюджет та сезонні коливання, які можуть обмежувати зростання та ефективність. 

Можливості для розширення та зростання у сегменті MICE-туризму є значними, 

зокрема завдяки збільшенню глобального попиту та розвитку нових технологій. 

Однак, потрібно також враховувати зовнішні загрози, такі як сильна конкуренція, 

економічна невизначеність та екологічні ризики [25]. 
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Для  досягнення успіху важливо зосередитися на оптимізації сильних сторін, 

мінімізації слабких, використанні можливостей для росту та розвитку, а також на 

розробці стратегій щодо мінімізації потенційних ризиків. Збалансований підхід та 

гнучкість у стратегічному плануванні дозволять максимально використати 

потенціал MICE-туризму та забезпечити його стійке розвитку [24]. 

Значення MICE-туризму для розвитку регіональної економіки також полягає 

у створенні нових робочих місць. Це стосується не тільки безпосередньо 

туристичної сфери, але й суміжних галузей, таких як громадське харчування, 

транспорт, охорона здоров'я, розваги.  Це сприяє зниженню безробіття та 

підвищенню загального рівня життя населення. 

Також важливим є внесок MICE-туризму в міжнародну репутацію та імідж 

регіону. Вдало організовані міжнародні заходи підвищують привабливість регіону 

як для туристів, так і для бізнесу, сприяють залученню іноземних інвестицій та 

покращенню міжнародних відносин. 

 Економічне обґрунтування розробленого пакету MICE-турів повинно 

включати аналіз можливостей збільшення доходів, розвитку інфраструктури, 

створення нових робочих місць та підвищення загального рівня привабливості 

регіону. Особлива увага повинна бути приділена інтеграції цих заходів у загальну 

стратегію розвитку туризму, що включає оцінку поточного стану ринку, аналіз 

конкурентоспроможності та розробку ефективних маркетингових стратегій. 
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ВИСНОВКИ 

 

В даній роботі було ретельно розглянуто та досліджено різноманітні аспекти 

MICE туризму в Світі, в Іспанії, зокрема в місті Барселона. Аналізуючи ринкові 

тенденції, стратегії розвитку та сприятливі умови для подій MICE, було виявлено 

великий потенціал Іспанії як ключової дестинації для бізнес-заходів та 

конференцій. 

Робота також розглянула розробку та просування продукту MICE туризму 

Іспанії на ринку України, висвітливши стратегії привертання уваги та забезпечення 

успішної реалізації подій. Зокрема, акцент був зроблений на економічному 

обґрунтуванні та можливостях підвищення економічних показників України через 

сприяння розвитку MICE туризму та налагодження тісних партнерських відносин 

між обраною іспанською дестинацією та українським ринком. Залучення великих 

бізнес-подій може також сприяти залученню іноземних інвесторів та розвитку 

бізнес-середовища в Україні. Розвиток інфраструктури, такої як конференц-центри 

та готелі високого класу, може поліпшити якість життя місцевого населення та 

створити нові робочі місця. Зустрічі, конференції та події сприяють обміну ідеями 

та досвідом, сприяючи культурному обміну між учасниками з різних країн. 

Українські DMC та туристичні компанії отримують можливість працювати з 

великими міжнародними клієнтами, покращуючи свої професійні навички та 

набуваючи нового досвіду. Загалом, розвиток MICE туризму в Україні може мати 

важливий вплив на різні сфери суспільства, від економіки до культурного обміну, 

сприяючи сталому розвитку країни. 

Загальний висновок полягає в тому, що Іспанія, зокрема місто Барселона, має 

всі передумови для успішного розвитку сегменту MICE туризму та ефективної 

співпраці з українським ринком. Ретельно розроблені стратегії та вивчені ринкові 

особливості можуть сприяти втіленню цього потенціалу в реальність, 

забезпечуючи вигоди для обох сторін – іспанської туристичної галузі та 

українських бізнес-організацій та подій.        
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Розвиток MICE туризму поліпшує репутацію України як привабливої 

дестинації для проведення подій, збільшуючи її конкурентоспроможність на 

міжнародному ринку.  
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